

Будет новый музей

В Беловежской пуще продолжаются работы по созданию первого в Беларуси археологического музея под открытым небом

В минувшем году завершено строительство въездной группы городища с двухстворчатыми воротами, сооружены мосты, дорожки и окружной оборонительный вал. Строительство велось силами филиала брестского филиала ОАО «Белреставрация» под археологическим надзором сотрудников Института истории НАН Беларуси.

В новом году в музее планируется завершить двухрядные оборонительные стены, четырехкамерное жилище «образца» VII до н.э., жилища-полуземлянки столбовой конструкции зарубинецкой культуры (III в. до н.э. – II в. н.э.), а также двух уникальных жилищ милоградской культуры.

Строительство планируется завершить в ближайшие два-три года. На площади более 16 гектаров будет создан археологический музей с семью временными комплексами, отражающими материальный быт наших предков.